

欢迎关注许昌微报 获取更多教育资讯



许昌教育 第一新媒体

许昌电气职业学院 召开新任 干部任前 集体谈话会

本报讯(记者 吕正子 通讯员 吕品)10月25日下午,许昌电气职业学院召开新任干部任前集体谈话会。该校相关负责人出席会议,19名新任中层干部参加会议。

会上,该校党委副书记宣读了任免决定并作任前集体谈话,纪委书记作廉政集体谈话。会议对新任干部提出要求。一是加强学习,提升能力。新任干部要认真学习党的二十精神,准确把握精神实质,同时加强业务知识学习,尽快熟悉本部门业务。二是忠实履职,不负重托。新任干部要强化责任担当,始终把组织的利益放在首位,要珍惜组织的厚爱和重托,不负群众的信任和期盼。三是摆正位置,维护团结。新任干部要正确处理个人与组织、上级与下级、集体领导与个人分工负责的关系,要严于律己,宽以待人,与人为善,坦诚相处,共创伟业。四是敢于担当,成就辉煌。新任干部要紧紧围绕该校“十四五”发展规划重点任务,积极发挥敢想敢干敢闯的优势,创出一流业绩。

会议强调,新任干部要做好诚信的“加法”,在厚植信念信仰心中熔铸绝对忠诚;做好善思的“减法”,常思廉洁是福,清减欲望之负,戒贪止欲,把纪律规矩挺在前面,在守住“小事小节”中淬炼过硬作风,做好崇德的“乘法”,在乘风破浪、踔厉奋发中保持高洁初心,修行共产党人的“大德”;做好励志的“除法”,把全面从严治党主体责任刻印心中,以严管厚爱祛除顽瘴痼疾,营造该校良好的政治生态。

许昌幼儿师范学校 开展新任 班主任培训 座谈活动

本报讯(记者 吕正子 通讯员 李丹)为了帮助新任班主任更快地适应工作岗位,提升班级管理理念,10月24日下午,许昌幼儿师范学校开展了新任班主任培训座谈活动。

活动中,许昌市名班主任工作室主持人、许昌幼儿师范学校政教科科长牛书豪以《新手上路——班主任工作的基本内容》为题,从班主任的工作职责、班主任必须明白的几件事、班主任要重点关注的几个问题等方面对新任班主任进行了培训。

通过培训,新任班主任对班主任岗位职责、班级管理理念、管理要求等有了更加清晰的认识。培训结束后,牛书豪又携工作室骨干成员和政教科相关人员与新任班主任进行了深入高效的座谈交流,针对新任班主任提出的困惑和问题一一进行把脉会诊,给出了具体的解决方案和处理建议,并就一些新生班级易出现的共性问题进行了梳理、分析,分享了各自的经验和见解。

通过学习培训、座谈交流,新任班主任们坚定了做好班级管理工作的决心,增强了引领学生健康快乐成长的信心。大家纷纷表示,在今后的工作中,一定加强学习,树立终身学习理念,不断提高建班育人能力,当好学生的“四个引路人”。

家校“云”相聚 携手护成长

编者按 为落实疫情防控要求,我市中小學生纷纷开始居家上网课。然而教学活动不是单纯的课堂授课,做好家庭沟通,开展家校共育也是教育教学的重要组成部分。近日,我市部分学校召开线上家长会,开展线上家访活动,让老师、家长和学生“云端”相聚,为居家期间的学习、防疫提供助力。

市三高 家校合作 奏出护航最强音

本报讯(记者 吕正子 通讯员 余蒙歌)为进一步加强家校联系,合力备战高考,10月23日晚,市三高高三年级召开主题为“激情飞扬,超越梦想”的线上家长会。

会上,该校主管政教安全的副校长对参加线上家长会的各位家长表示衷心的感谢。他向家长和学生传达了该校关于疫情期间的防疫要求,希望全体高三学生和家积极配合落实疫情防控措施。该副校长表示,家校要真正做到团结协作,成为高三备考路上支持孩子的最强音,为高三学生的学业保驾护航;也希望逐梦的学子们能够自律自强,实现自己人生的弯道超越。

接下来,该校高三年级班

主任代表就如何高效备战高考,为学生提出了五点建议:一是要稳定心态,全力做好各门功课的最后冲刺;二是要以积极端正的态度面对学习,调整心态,应对压力;三是要以咬定青山不放松的意志勇敢拼搏;四是要尊师重教,网课阶段更要做到认真听讲,高质量完成各科作业;五是要讲究应试策略。该班主任呼吁,家校携手,共同努力,决胜高考。

此次线上家长会的召开,使家长们更详尽地了解了高考形势,掌握了许多行之有效的方法,也让家长们懂得帮助孩子“有所为,如何为”。该校负责人表示,家校合作,有效沟通,只要坚定信心,高三学子定能取得优异成绩。

建安区实验中学 让爱聚“云端” 携手话成长

本报讯(记者 吕正子 通讯员 牛怀锋)为进一步加强家校沟通,凝聚家校育人合力,让家长更加了解学校的工作,共同做好疫情期间学生居家学习的有效性,近日,建安区实验中学统筹安排,各年级各班利用线上平台,分别组织召开了主题为“让爱聚‘云端’,携手话成长”的线上家长会。

会上,各位班主任精心准备了家长会发言稿,利用班级微信群提前和家长们预约时间,力争把家长会开得有效、圆满、成功。

会上,班主任积极宣传疫情防控知识,总结班级线上学习状况,指导学生做好个人防护措施,自觉遵守疫情防控各

项规定。班主任叮嘱学生,要理性面对疫情,努力做好心理调适,保持积极向上的心态;同时提醒大家居家学习应优化自我管理,注重劳逸结合,提高线上学习效果。此外,班主任还要求学生积极守护家人健康,学会换位思考,学会感恩,体谅父母的艰辛与不易,做一个有责任心、有担当、懂感恩的新时代好少年。

此次线上家长会的召开,进一步贯彻落实了疫情防控期间教育行政部门的相关指示和文件精神,让广大学生明确了当前疫情防控的要求,了解了学校为保障师生安全所精心开展的一系列工作,有效稳定了学生情绪,更加坚定了大家抗击疫情必胜的信心。

市文化街幼儿园 家园共育 同心同行

本报讯(记者 吕正子 通讯员 孙丽丽)近日,市文化街幼儿园的老师们为了解幼儿居家情况,做好居家生活指导,以“云”相聚的方式,开展了线上家访活动,通过“零距离”沟通,为家园共育打造更结实的纽带。

为确保活动顺利开展,活动前,各班老师向家长发出邀请通知,提前预约家访时间,精心准备家访内容,将问候、关心、帮助、指导送到每位家长和孩子身边。活动中,因多日未见,老师和孩子们都满怀期待与喜悦,你一言我一语地畅聊起来,浓浓的情谊在手机屏幕前弥漫开来。一声声真诚的“老师,我好想你”,都在表达孩子们对老师的思念。老师们叮嘱孩子们,不要到人员聚集的地方,在家勤洗手、勤通风,出门戴口罩,做好防护工作;多锻炼身体,多阅读图书,少看电视,保持良好的作息习惯。老师们的体贴问候、亲切交流,让家长、幼儿感受到了温暖的爱,家长们对老师给予幼儿的关爱表示深深的感谢。

该园负责人表示,线上家访活动改变的是形式,不变的是初心。老师与幼儿、家长相约线上,给予彼此关注的力量,架起了共同呵护幼儿的温馨桥梁,为幼儿居家生活增添一份温暖。

饺子香山楂圆,校园生活甜又甜 许昌科技学校开展多彩活动丰富校园生活

本报讯(记者 吕正子 通讯员 徐尧)近日,为丰富校园生活,让老师和学生参与劳动实践,许昌科技学校先后举办“山楂采摘节”和“包饺子送温暖”两项活动,营造文明和谐的校园氛围,让师生们安心学习生活。

“妈,你看到没,这是我亲手做的糖葫芦!”10月22日下午,该校播音主持专业学生郭桂芳用手机和母亲视频聊天。她的手里拿着几串红彤彤的糖葫芦,边往嘴里塞,边向家长炫耀。当天,许昌科技学校举办了“山楂采摘节”。郭桂芳手中的糖葫芦,正是她和老师、同学们共同劳动的成果。

为培养学生的劳动意识,许昌科技学校在校内开辟了农耕园,师生们一起劳作,栽种了各种水果和蔬菜。老师们示范,学生们认真

操作,翻土、播种、栽培、间苗、施肥、除草、浇水……最终,师生们收获了丰硕的果实。

此次“山楂采摘节”,师生们积极参与,分工合作,摘果、拾果、运输,忙得不亦乐乎。收获的果实被送往食堂,在食堂师傅的带领下,学生们对山楂进行进一步加工。清洗、穿串、熬糖稀,一串串晶莹剔透的糖葫芦做好了。为了让更多的学生感受到丰收的喜悦,在老师的带领下,学生们把做好的糖葫芦摆放到食堂门口,大家快乐分享,感受着校园里的美好时光。

10月26日上午,该校“包饺子送温暖”活动拉开序幕。该活动主要由老师们参与。当日一早,没课的老教师们就齐聚食堂,撸起袖子开始干。老师们纷纷亮出“绝活”,各显神通,有的洗菜、和面、剥饺子馅儿,

有的擀饺子皮、包饺子……不一会儿,一盘盘大小匀称、紧实饱满、精巧美观的饺子就整齐地摆满了台面,有精致小巧的“柳叶饺”,有形如元宝的“元宝饺”。活动中,大家相互交流包饺子的技巧,分享生活和工作中的心得体会,食堂里一派其乐融融的景象。

当一盘盘热气腾腾的饺子端上餐桌,闻着浓浓的香味,品尝着自己亲手包的饺子,老师们纷纷表示,这饺子有家的味道!

许昌科技学校党委书记李黎表示,“山楂采摘节”和“包饺子送温暖”活动丰富了校园生活,让师生们感受到了劳动的快乐和丰收的喜悦,以更加轻松、愉悦的心情投入学习、工作。今后,该校将竭尽所能,为师生们营造更加温馨、幸福、和谐的校园环境。



甜甜的糖葫芦,送给师生尝一尝。徐尧摄

学生们自己动手,将收获的山楂制作成糖葫芦。徐尧摄

“包饺子送温暖”活动现场,老师们纷纷展示“绝活”。徐尧摄

小小的饺子,温暖了大家的心。徐尧摄



许昌职业技术学院 举行国际专业标准 评估认证计划对接会

本报讯(记者 吕正子 通讯员 任璐璐)10月27日上午,许昌职业技术学院与英国国家学历学位评估认证中心(UK NARIC)举行国际专业标准评估认证计划对接会。

英国国家学历学位评估认证中心,简称UK NARIC,成立于1983年年初,目前已经发展成为全球权威的第三方认证机构。UK NARIC中方理事会于2020年11月正式成立,旨在助力中国职业院校国际化水平的提升,打造中国职业教育国际品牌。

会上,UK NARIC中国区负责人就UK NARIC中国区机构的成立背景、基本情况以及国际专业标准评估认证计划进行了详细介绍。许昌职业技术学院负责人分别就国际专业标准评估认证的优势、课程标准的输出、评估的意义进行了交流。该校与会的二级学院专业负责

人就认证实施的流程、成效与准备工作进行了深入探讨。

通过此次会议,许昌职业技术学院充分了解了UK NARIC中国区机构的成立背景、基本情况以及国际专业标准评估认证计划的流程。双方希望能够不断加强合作,通过国际专业标准评估认证,提升专业建设质量,对接国际专业标准,进一步提高该校的国际影响力,切实达到“国际可交流”。下一步,该校将继续与英国国家学历学位评估认证中心加强沟通交流,切实保证国际专业标准评估认证工作有效推进。



襄城县 多措并举推动职业教育 高质量发展

本报讯(记者 吕正子 通讯员 孙亚旭)近日,记者从襄城县教体局了解到,襄城县把发展中等职业教育作为普及高中阶段教育和建设特色县域经济的重要基础,采取有力措施,着力推动襄城职业教育高质量发展。

高起点谋划职业教育发展规划。襄城县对标国内外职业教育发展趋势及国家关于职业教育发展战略要求,结合襄城县经济社会发展实际,制订襄城县职业教育中长期发展规划,以五年制高职教育为龙头,扩大职业教育规模,培养服务区域的高素质技术技能人才;积极推进普职融通改革,实现学生“多元化选择,多路径成才”,为学生提供高中段优质教育,把学校建设成为集综合性高中教育、技术培训、创新创业平台为一体的学校。

襄城县高标准打造现代职业教育体系,探索实施普职融通模式,职教高考连创佳绩。襄城县职教中心建成了高标准职业技能综合实训基地、数字化教学平台,先进的理实一体化教室和实训基地,持续强化机电、汽车维修、计算机软件、电子商务等专业,专业发展从最初的4个

到20余个;与河南宇通客车股份有限公司合作办学,采用现代学徒制委托培养汽修专业技师。在河南省职教大赛客房中式铺床赛项、艺术插花赛项、蔬菜嫁接赛项、车身修理赛项、客户信息服务赛项和计算机网络竞赛赛项上,襄城县取得了1个一等奖、6个二等奖、8个三等奖的骄人成绩。

为高质量培养现代职业教育人才,襄城县突出培养现代职业教育人才定位,把学生管理、学生教育、学生服务、学生安全有机结合起来,推行“思想政治素质+文化素质+行为习惯+职业技能+身体素质”培养模式,注重课堂教学中教师角色的转变和学生学习方式的转变,努力培养更多高素质技术技能人才。襄城县职高学生在河南省职业技能竞赛中先后荣获省级一等奖5个、二等奖24个、三等奖29个。同时,襄城县职高积极响应我省高质量推进“人人持证、技能河南”建设要求,努力推进社会化职业技能培训与等级认定,服务襄城经济社会发展,先后进行了电工、汽车维修工、保育师等工种技能鉴定,累计鉴定超5000人次。